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  A hétvége egyik pécsi negatív hozadékára, a Hungária út 21-es szám
(képünkön) előtt sikerült rábukkanni. Nem volt nehéz a dolog, elégnek bizonyult
csupán arra járni. A többi már ment magától. Tehát lomhalmaz már van a járdán,
a megoldás, a büntetés még nem körvonalazódik.   

Talán egy-két elrettentő pénzbírság megoldást jelenthetne, a további
hasonló ügyek megelőzésére. De egyelőre nyilván nincsen „gazdája” annak
a sok értéktelen vacaknak, amit a járdára tett ki valaki, esetleg helyeztek el
ott valakik. Mindenesetre nem a gátlásosabb fajtából valók lehetnek. Mert a
kupac mellett, céltalanul ott árválkodik egy üres kuka is. Mintegy kínálva
magát, mint félmegoldást. Miközben annyi eszük azért volt a pakolóknak,
hogy az udvarba azért zavartalanul lehessen bemenni, esetleg kijönni. 

Természetesen erről a városi hatóságok nem tehetnek. De vélhetően majd a
BIOKOM Kft. munkatársaira hárul a feladat, hogy megszüntessék az
áldatlan állapotokat. Akik ezt nyilván meg is teszik. Mégis elgondolkodtató,
milyen állapotok uralkodnak a baranyai megyeszékhely egyik nagy forgalmú
utcáján. Ahol történt már hasonló „megoldás”. 
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Fémedény, rongyok, üvegek, széles a skála, nagy a rumli

Miközben sem a rend őrei, sem a közterület-felügyelők, sem a környéken
lakók nem vették észre ezt a „vad” lomtalanítást. Aminek következtében,
még a járdán való közlekedés is szinte lehetetlenné vált, a déli oldalon.

Persze a kidobott holmik kisebb átvizsgálásával, a szomszédok
kifaggatásával, talán a tettes(ek) nyomára lehetne bukkanni. Legalábbis
nem tűnik megoldhatatlan feladatnak. De ilyen adatgyűjtést csak azok
tehetnek, akiknek erre törvényi, esetleg rendeleti felhatalmazásuk van.

Mindenki más meg csak bosszankodhat, zsörtölődhet, vérmérséklete
szerint. Ha viszont nem sikerül megtudni, kié a felelősség, akkor megint a
„zsiványok” röhöghetnek a markukban.   
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